

РЕШЕНИЕ

№ 5003

за поправка на очевидна фактическа грешка

гр. София, 21.07.2022 г.

В ИМЕТО НА НАРОДА

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 51 състав,
в закрито заседание на 21.07.2022 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Анета Юргакиева

като разгледа дело номер **2689** по описа за **2021** година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

Производството е по реда на чл. 175 от Административнопроцесуалния кодекс (АПК).

По повод на подадена от ответника по делото молба за издаване на изпълнителен лист, съдът констатира, че в постановеното по делото Решение № 4770/16.07.2021г. е допусната очевидна фактическа грешка при изписване името на една от страните в осъдителния диспозитив - вместо „Г. Т. П.“ е записано „Г. К. П.“.

Доколкото е безспорно, че жалбоподател по делото е Г. Т. П., следва да се приеме, че в диспозитива на съдебния акт е допусната техническа грешка, която по почин на съда следва да бъде поправена по реда за поправка на очевидна фактическа грешка.

Предвид изложеното и на основание чл. 175, ал. 1 от АПК, Административен съд София-град, III отд., 51-състав

РЕШИ :

ДОПУСКА ПОПРАВКА на очевидна фактическа грешка в Решение № 4770 от 16.07.2021г., постановено по адм. дело № 2689 по описа за 2021 г. на АССГ, като в осъдителния диспозитив на акта името „Г. К. П.“ да се чете „Г. Т. П.“.

Решението подлежи на обжалване на основание чл.175, ал.2, изр. първо от АПК пред Върховния административен съд в 14-дневен срок от съобщаването му на страните.

СЪДИЯ:

